

## غیر محرمانه

### دائمی شدن حمل و نقل عمومی رایگان منتفی شد

رئیس شورای شهر تهران با اشاره به تصویب دو فوریت لایحه تداوم رایگان بودن مترو و اتوبوس های تندرو تا پایان دهه اول محرم، اظهار کرد: با توجه به احتمال بروز شرایط خاص در تهران و ضرورت توجه بیشتر به حوزه حمل و نقل عمومی، دولت درخواست تمدید رایگان بودن خدمات مترو و اتوبوس را مطرح کرد و به همین دلیل ارائه لایحه با قید دو فوریت در دستور کار قرار گرفت. مهدی چمران گفت: این لایحه با اصلاحاتی به تصویب رسید و مقرر شد کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر منابع جایگزین درآمد های از دست رفته مترو و شرکت واحد اتوبوسرانی در این مدت را بررسی و به شورا اعلام کند تا پس از تصویب، شهرداری نسبت به تأمین آن اقدام کند. وی افزود: طرح دائمی شدن رایگان بودن حمل و نقل عمومی از دستور کار شورا خارج شده است. آنچه اجرایی می شود همان مصوبه سال گذشته درباره تخفیف های پیش بینی شده برای گروه های هدف است و تخفیف جدیدی در نظر گرفته نشده است.

### توقیف ویلای ۳ طبقه علی کریمی در لاهیجان

مرکز رسانه قوه قضائیه از توقیف اموال شناسایی شده جدیدی از علی کریمی و صدور دستور توقیف آنها خبر داد.
آنطور که اعلام شده، ملک شناسایی شده یک ویلای ۳ طبقه به متراژ ۱۱۵۰ مترمربع، دارای ۶۰۰ مترمربع بنا در شهرستان لاهیجان است. در ادامه این گزارش اعلام شده چندین خط تلفن همراه با شماره های رند نیز از این فرد شناسایی شده است. پیش تر هم ۲ واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی از علی کریمی شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم توقیف شده بود که یکی از املاک شناسایی شده یک پلاک ثبتی شامل ۲ واحد تجاری و ۴ واحد مسکونی است.

### یوتیوب رفع فیلتر می شود

یک نماینده مجلس خبر از رفع فیلتر یوتیوب داد. مصطفی پوردهقان اظهار کرد: وزیر ارتباطات در کمیسیون قول دادند که فضا را به شرایط عادی برگردانند و بعد از رفع فیلتر واتسآپ، رفع فیلتر یوتیوب هم در دستور کار بود. منتظر هستیم گزارش وزیر را در یکشنبه آینده داشته باشیم که به چه نحوی پیش می رود.

### تندروها تجمعات شبانه را سیاسی کرده اند

یک نماینده مجلس به برخی تجمعات شبانه در شهرهای مختلف کشور اشاره کرد و گفت: متأسفانه در برخی موارد این تجمعات از مسیر اصلی خود خارج شده و به محلی برای تسویه حساب های سیاسی و جناحی تبدیل شده اند. احمد بخشایش اردستانی افزود: در برخی از این برنامه ها شعارهایی مطرح می شود که عملاً مذاکره کنندگان یا مسئولان رسمی کشور را هدف قرار می دهد، در حالی که این افراد نیز در چارچوب نظام جمهوری اسلامی فعالیت می کنند.

### کشف ۶۲ کیلو تریاک از یک قاچاقچی زن

جانشین فرماندهی انتظامی غرب استان تهران از کشف ۶۲ کیلوگرم تریاک و دستگیری یک قاچاقچی زن در شهریار خبر داد. سرهنگ حسین زلفخانی، ظهر سه شنبه، در جمع خبرنگاران، از کشف ۶۲ کیلوگرم تریاک و دستگیری یک قاچاقچی زن در شهریار خبر داد. زلفخانی اظهار داشت: شب گذشته، مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر به یک دستگاه خودروی تیبی در یکی از محورهای مواصلاتی شهریار مشکوک شده و موفق به توقیف خودرو و دستگیری راننده آن شدند. وی افزود: با هماهنگی قضایی و در بازرسی از خودروی توقیفی و مخفیگاه متهم زن دستگیر شده، ۶۲ کیلوگرم تریاک کشف شد. جانشین فرماندهی انتظامی غرب استان تهران تصریح کرد: متهم برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.

### رد شکایت علیه دولت

هیئت عمومی دیوان عدالت اداری بارد شکایت تعدادی از اعضای حقیقی شورای عالی فضای مجازی، پرونده ابطل «سند ایجاد ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور» را مختومه کرد. رسول جلیلی، کامیاب زلفقی، رضا تقی پور و محمد حسین انتظاری چهره تندرو حامی قطع اینترنت هستند که از دستور رئیس جمهور به دیوان شکایت کرده بودند.

### تکذیب احضار ۴ سینماگر به دادگاه فرهنگ و رسانه

اخبار رسیده حاکی است که اخیرا چهار سینماگر بخاطر اظهار نظر درباره وقایع دی ماه ۱۴۰۴ به دادسرای فرهنگ و رسانه احضار شدند.
امتداد نوشت: این سینماگران عبارتند از تهیمه میلانی نویسنده و کارگردان سینما، محسن امیریوسفی کارگردان و نائب رئیس خانه سینما، مصطفی کیایی کارگردان و تهیه کننده سینما و محسن کیایی بازیگر سینما. پیش از این تعدادی دیگر از سینماگران از جمله هومن سیدی و سعید روستایی هم به این دادسرا احضار شدند که از جزئیات این اتهامات هنوز اطلاعی در دست نیست. در همین راستا قوه قضاییه اعلام کرد: خبر احضار چند سینماگر به دادسرا صحت ندارد و از ابتدای سال ۱۴۰۵ هیچ سینماگری در رابطه با حوادث دی به مرجع قضایی احضار نشده است.

سال هشتم

## چهارشنبه

۲۰ • ۰۳ • ۱۴۰۵

۲۴ ذی الحجه ۱۴۴۷ / ۱۰ ژوئن ۲۰۲۶

■ اذان ظهر ۱۲:۰۲ ■ اذان مغرب ۱۹:۳۶

■ اذان صبح (فردا) ۰۶:۰۶ ■ طلوع آفتاب (فردا) ۴:۴۹

### رها سازی پرندگان شکاری در همدان



### دریچه

احمد رضا درویش:

## ریشه همه مادر کارون و کرخه است

بحران هستند، زنان اند. در چنین شرایطی، آنها آن قدر تحت فشار و عصبی هستند که به سادگی اجازه ورود به حریم شخصی و احمد رضا درویش برگزار شد.

مراسم رونمایی و اکران افتتاحیه فیلم مستند «پهلوانان نمی میرند» به کارگردانی تهیه کنندگی شراره عطاری با حضور احمد رضا درویش برگزار شد. مراسم رونمایی و اکران افتتاحیه فیلم مستند «پهلوانان نمی میرند» به کارگردانی تهیه کنندگی شراره عطاری عصر دوشنبه ۱۸ خرداد با حضور سازندگان اثر، جمعی سینماگران، ورزشکاران، اهالی رسانه و هنرمندانی همچون احمد رضا درویش، کاظم هژیر آزاد، افسانه چهره آزاد، شاهرخ فروتنیان، سیاوش چراغی پور، توسط گروه سینمایی «هنروتجربه» در پردیس سینمایی چارسو برگزار شد.

در ابتدای این برنامه شراره عطاری کارگردان فیلم از احمد رضا درویش کارگردان سینمای ایران دعوت کرد تا به عنوان مهمان ویژه روی صحنه بیاید. احمد رضا درویش کارگردان سینمای ایران با اشاره به آشنایی خود با شراره عطاری کارگردان فیلم گفت: آشنایی من با خانم عطاری به سال های بسیار دور بازمی گردد زمانی که سیل در خوزستان رخ داده بود و بخش های زیادی از منطقه را آب فرا گرفته بود. در شرایط سیل، زندگی مردم عملاً زیر آب می رود، آب وارد خانه ها می شود و نیمی از افرادی که درگیر این

کرده اند و در شرایطی بسیار دشوار کار را به سرانجام رسانده اند به همین علت بار دیگر به ایشان تبریک عرض می کنم.

شراره عطاری کارگردان اثر در ابتدای برنامه با اشاره به حمله ناخودمانده آمریکا و اسرائیل به کشور بیان کرد: نمی توان از کنار واقعیتی که امروز بر زندگی همه ما سایه انداخته است بی تفاوت عبور کرد. ما سایه شوم جنگ بر آسمان این سرزمین افتاده و بسیاری از هم وطنان ما ساعات و روزهای دشواری را از سر می گذرانند. وی افزود: در این جمع فرهنگی و هنری تنها می توانم آرزو کنم که صلح، امنیت و آرامش هر چه زودتر به زندگی مردم این سرزمین بازگردد که هیچ خانواده ای داغدار نشود و هیچ کودکی قربانی جنگ نباشد و دست هر متجاوزی از خاک و مردم این وطن کوتاه بماند. در چنین روزهایی حضور شما مخاطبان برای من معنایی فراتر از شرکت در یک مراسم رونمایی دارد. اینکه با وجود نگرانی ها، فشارها و شرایط دشوار این روزها کنار ما هستید نشانه ای از زینمندان همبستگی، مسئولیت فرهنگی و ایمان به گفتگو، هنر و انسانیت است. این کارگردان با تشکر از همه عوامل فیلم گفت: ساخت یک فیلم مستند پیش از

◀ صاحب امتیاز و مدیرمسئول: نیو ماهری نیک

◀ زیر نظر شورای سردبیری

◀ نشانی: تهران، چهارراه یوسف آباد، خیابان فتحی شقایق به سمت ولیعصر پلاک ۱۸، ساختمان آفتاب واحد ۱

◀ تلفن: ۰۲۱۸۱۰۵۰۳۴۱-۰۲۱۸۱۰۵۳۴۱ آگهی های شهورستان: ۰۲۱۴۴۰۱۴۸۰۵ - ۰۲۱۴۴۰۵۳۳۷۷۰۳

◀ چاپ: همشهری ۲؛ تلفن: ۶۶۲۸۳۴۴۰

◀ توزیع تهران و شهرستان: نشر گستر امروز ۰۲۱۳۳۳۳۳۳۳

## اخبار

### ارائه درخواست بازنگری دستمزد

نماینده کارگران در شورای عالی کار از ارسال درخواست گروه کارگری به شورای عالی کار برای برگزاری جلسات ترمیم دستمزد کارگران خبر داد و گفت: کمیته مزد به منظور احصای سبب جدید و میزان افزایش مزایایی همچون بن خواربار و حق تاهل فعال خواهد شد. محسن باقری در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به ضرورت ترمیم و بازنگری دستمزد کارگران در نیمه دوم سال اظهار کرد: ماده ۱۶۸ قانون کار صراحت دارد که شورای عالی کار هر ماه حداقل یک بار تشکیل جلسه می دهد و در صورت ضرورت یکی از گروه ها با یکی از اعضای شورا می تواند درخواست برگزاری جلسه را مطرح کند؛ بنابراین در صورتی که تقاضایی برای برگزاری جلسه شورا مطرح شود لازم الاجراست.

### تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور مثبت شد

بر اساس تصمیم شورای عالی انقلاب فرهنگی تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ مثبت شد. بر اساس برخی اخبار غیر رسمی اعلام شده، اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی در جلسه امروز خود تصمیم گرفتند تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور امسال به صورت مثبت باشد. همچنین از سال تحصیلی ۱۴۰۵ - ۱۴۰۴، متقاضیان برای نخستین بار می توانند به صورت تک درس یا تمامی دروس نسبت به ترمیم نمره اقدام کنند. بر این اساس، متقاضیانی که تمامی دروس نهایی یک پایه را انتخاب کنند، بدون محدودیت در تعداد دفعات امکان ترمیم نمرات همان پایه را خواهند داشت. در صورت تأیید رئیس جمهور به عنوان رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی، این مصوبه برای اجراء به وزارت آموزش و پرورش ابلاغ خواهد شد.

### هزینه طرح ترافیک در سال جاری



هزینه زرو روزانه طرح ترافیک برای خودروهای دارای معاینه فنی برتر ۲۷۸ هزار و ۴۰۰ تومان، برای خودروهای دارای معاینه فنی عادی ۳۴۸ هزار تومان و جریمه ورود به محدوده بدون زرو قبلی ۵۲۲ هزار تومان است. زمان اجرای طرح ترافیک در سال جاری از شنبه تا چهارشنبه، از ساعت ۶:۴۰ تا ۱۸:۰۰ است. روزهای پنج شنبه فقط محدود به خودروهای آلودگی هوا از ساعت ۶:۴۰ تا ۱۳:۰۰ فعال است. همچنین در روزهای جمعه و تعطیلات رسمی، طرح ترافیک اجرائی می شود. شهروندان برای استفاده از طرح ترافیک باید ابتدا در سامانه شهرداد ثبت نام کنند. سپس با وارد کردن مشخصات خودرو، حساب شهروندی خود را شارژ کرده و روزهای مورد نظر برای تردد را زرو کنند. شورای اسلامی شهر تهران در خصوص نرخ گذاری طرح ترافیک سال گذشته تصمیم گیری کرد. بر اساس قیمت گذاری شورا، نحوه محاسبه عوارض طرح ترافیک بر اساس نوع معاینه فنی خودرو انجام می شود و خودروهای دارای معاینه فنی برتر از تخفیف برخوردار هستند. همچنین میزان عوارض به ساعت ورود و خروج و نوع محدوده (طرح ترافیک یا کنترل آلودگی هوا) بستگی دارد. خودروهای دارای پلاک تهران در هر فصل ۴۰ روز سهمیه تردد در رایگان در محدوده کنترل آلودگی هوا دارند. این سهمیه برای خودروهای دارای پلاک شهرستان ۱۵ روز در هر فصل است. در صورت استفاده نشدن از این سهمیه، امکان انتقال آن به فصل های بعدی وجود ندارد.

### بازداشت خواستگار قلابی

پلیس تهران از دستگیری فردی خبر داد که با معرفی خود به عنوان خواستگار و جلب اعتماد قربانیان، اقدام به اخاذی و تهدید به انتشار تصاویر خصوصی می کرد. مرکز اطلاع رسانی پلیس تهران بزرگ اعلام کرد که: پلیس اطلاعات فانتب در جریان یک پرونده اخاذی، متوجه فعالیت فردی شبیه شدند که تحت عنوان «خواستگار» با خانمی ارتباط برقرار کرده بود. بانوجه به احتمال ارتکاب جرائم مشابه توسط متهم، تیم ویژه ای تشکیل و تحقیقات میدانی آغاز شد. بررسی ها نشان داد متهم با بهره گیری از شیوه های فریبکارانه و با اتخاذ نقش «خواستگار»، هدف خود را جلب اعتماد قربانیان قرار داده و با ارائه وعده های دروغین، از جمله تسهیل مهاجرت به خارج از کشور، موفق به دسترسی به تصاویر خصوصی آن ها شده بود. این فرد، پس از سوءاستفاده از اعتماد قربانیان، با تهدید به انتشار محتوای غیر اخلاقی در فضای مجازی، اقدام به اخاذی مالی می کرد. در پی عملیاتی هدفمند و با شناسایی دقیق مخفیگاه متهم در محدوده شهران، وی در کمترین زمان ممکن بازداشت شد. تحقیقات تکمیلی حاکی از آن است که متهم پیش از این نیز از چندین نفر دیگر سوءاستفاده نموده و تحقیقات در این خصوص کماکان ادامه دارد. پلیی از شهروندان گرمای درخواست نمود، مراقب تله های عاطفی در فضای مجازی باشند. افراد ناشناس با استفاده از نقش های احساسی (مانند خواستگار) یا وعده های فریبنده (مانند مهاجرت)، تنها به دنبال دسترسی به اطلاعات خصوصی هستند.